

Долой пакеты с мертвыми котами!

Кампания по санитарной очистке Иркутска подходит к концу: к девятому мая город должен избавиться от мусора, который накапливался месяцами. Однако, несмотря на то, что уже состоялся общегородской субботник, город "заблестел" лишь местами.

Конечно, основная работа сделана: прибранные большинство скверов и газонов, очищены кладбища в черте города, преобразились центральные улицы. За это время собрано несколько тысяч мешков мусора, но беда в том, что многие из них до сих пор не вывезены на свалку. То тут, то там на улицах встречаешь полиэтиленовые пакеты, доверху набитые листвой, бумагой, бутылками или еще чем похуже. А если вспомнить, что в последние дни был сильный ветер, нетрудно догадаться, что произошло с собранным мусором. Многие мешки в буквальном смысле слова разворотило, и их содержимое снова оказалось на свободе.

- Не могу спокойно пройти по улице Пушкина, - возмущается жительница Свердловского района Светлана Мегеева, - вроде, мусор собирали, а что получили? Опять то же самое. А в пакетах чего только нет - даже погибшие животные! Вот недавно ветром пакет опрокинуло, и из него мертвый кот вывалился... Для чего порядок-то наводили?

Как нас заверили в администрации города, до 9 мая все мешки будут вывезены. Однако трудности есть.

- Чтобы удалить такие горы мусора, катастрофически не хватает техники, - говорит сотрудник пресс-службы мэрии Сергей Филиппенко. - Это еще хорошо, что мусор в пакетах хранится, а ведь есть места, где он просто в кучу собран. Дворники будут сгребать отходы. Что же касается прошлогодних листьев, то их уже вряд ли удастся собрать.

А в это время.

Тротуарную плитку заменят

С приходом весны стало заметно, как неважно выглядит плитка, которой вымощены центральные улицы Иркутска. Дворники, убирающие с нее снег, местами просто раздолбили покрытие. Чтобы привести улицы в порядок этим летом на поврежденных участках плитку будут менять. Зимой же власти планируют использовать специальный противогололедный реагент, который будет оберегать плитку от снега, а дворникам дадут указания, как нужно обращаться с этим хрупким материалом. Плиткой вымощено 7,5 тысяч квадратных метров улиц города. Каждый квадратный метр обходится коммерческим предприятиям, которые занимаются этим, в 1100 рублей. Соответственно, общая стоимость плитки - 8 млн. 250 тыс. рублей.

О.Попова

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)